

高新区领导带队检查石佛办事处防汛工作 高度重视强降雨防范 做足充分准备随时应对突发事件

本报讯 7月26日,高新区党工委委员、管委会副主任杜怀锋带队检查石佛办事处防汛工作,石佛办事处相关负责人和工作人员陪同检查。

检查组一行先后来到了化工路、凯旋路、西三环、西干道等区

域,实地察看了河道水位及泵站运行情况,小区地下车库受淹情况等。

杜怀锋表示,近期高新区短时强降雨天气频发,石佛办事处要深刻吸取各地暴雨洪涝灾害事故教训,充分认识当前防汛面临的

严峻形势,坚决克服麻痹松懈思想,高度重视强降雨防范工作,督促临时安置点、居民小区、铁路涵洞桥等重点区域做好应急物资的储备,全力保障群众生命财产安全。

杜怀锋提出,石佛办事处要

增强责任意识,密切关注雨情、水情、工情动态,时刻关注易积水区域、城市内涝等情况,加强巡查监测和预警。要按照职责分工抓紧落实强降雨防范应对各项工作,对检查中发现的问题要加强研判,及时采取防控措施,

消除安全隐患。要严格执行防汛24小时值班制度,认真做好值班值守和各类信息的上传下达,做足充分准备随时应对突发事件。

记者 孙庆辉
通讯员 王茜

高新区第三波百货消费券上线 7月29日至8月7日,计划发放金额998580元

本报讯 为进一步活跃消费市场,7月29日至8月7日(10天),郑州高新区开始百货消费券第三期发放活动。此次活动计划发放金额998580元,其中20元券每天发放1242张,60元券每天发放1250张,两种券别10天共发24920张。

在郑州市范围内,在中石油、酒便利、锅圈食汇指定的商家店铺或站点均可使用,所有用云闪付支付的消费者都可使用,先用先得,领完为止。

在云闪付平台上以电子消

费券的形式发放,无需领取,到店立减(线下消费)。

消费者提前在手机上安装“云闪付APP”并绑定银行卡,在指定商家通过“云闪付APP”付款时,达到不同消费额度标准,即可抵扣相应标准的消费券。

在发放期内消费券每天上午10点开始上线,先用先得,当日用完即止。

消费券余量可通过“云闪付APP→醉美夜郑州→百货专区惊喜不断→高新区→点击券

面额度”进行查看。

每一个发放周期内,单个用户最多有3次使用电子消费券的机会。使用电子消费券的用户,可同时享受店铺现有的优惠政策。

本次消费券发放是郑州高新区激发市场活力,加速市场回暖开展的促消费系列活动之一,严禁以各种形式进行消费券套现,对有违规行为的单位和个人,将取消活动参与资格,并依法追究法律责任。

记者 孙庆辉

“问天”飞天再现“高新力量”

本报讯 7月24日,长征五号B遥三运载火箭成功发射,中国空间站迎来了新的舱段——问天实验舱。这是我国目前最大吨位的两个航天器之间的交会对接,也是我国空间站第一次在有人状态下交会对接。

“问天”成功飞天的背后少不了高新智慧和力量护送。遍布问天实验舱周身的电连接器、电缆网等元器件产品,可以说,是其体内信息传输的“高速公路”。

此次发射任务中,位于郑州高新区的郑州航天电子技术有限公司为问天实验舱研制生产了10多个系列、近2/3比例的配套电连接器产品,肩负着保障各类信号精准传输的重要使命,特别是舱外对接电连接器,是保障问天实验舱与天和核心舱成功“牵手”的关键元器件。

航天器所用连接器要适应空间轨道高真空环境下的电磁干扰、热循环、热真空以及带电粒子辐射等一系列严峻考验,以达到空间站长寿命使用的要求。“可以说,连接航天器各部分组件信号

导通的电连接器,每一个插头、每一根导线、每一个焊点都关系到信号、电路传输的准确性,因此我们在研发和生产中必须做到精益求精、万无一失。”该公司负责人表示。

这些关键零部件出自“高新制造”。郑州机械研究所有限公司勇挑重任、充分展示央企担当,解决多个关键零部件极端服役制造工艺难题,为问天实验舱提供TBA导轨、蜗轮蜗杆、梯形丝杠等关键零部件,应用于问天空间站实验舱能源驱动机构和实验试剂释放回收机构,助力祖国航天事业。

作为航空航天齿轮产品的重要配套单位,郑机所充分发挥传动领域综合性研究院所的技术优势,研制的传动机构及关键零部件相继建功长征系列火箭发射平台、“神舟”系列载人飞船、“嫦娥”探月工程、“天问”一号、中国空间站等重大航天工程。郑机所努力打造核心零部件和基础材料工艺原创技术策源地,做强科研,做优服务,做大产业,支撑重大装备跨越式突破。记者 孙庆辉

郑州西区中医院举办三周年庆典 致敬“抗疫先锋” 表彰“最美时代逆行者”

本报讯 7月28日上午,郑州西区中医院三周年庆典举行。河南省中医院副院长李松伟、郑州高新区社会事业局局长田鸿鹏、梧桐办事处党委书记张艳茹等参加活动。

郑州西区中医院院长王永汉致辞,回顾医院3年的发展历史。3年来,医院始终围绕“一切为了人民健康”的核心宗旨,不断深化医院内涵质量建设,提高创新能力和服务能力,取得了累累硕果的成绩,特别是2020年1月以来,医院全力抗击新冠肺炎疫情。在这期间,医院边建设边接诊,领导团队、全体医护及保障人员团结一致克服种种困难,在医院正常运转的同时,高质量完成了郑州市卫健委和高新区管委会交办的各项医疗健康保障任务。未来,医院要将建院3周年作为推进事业发展的新起点,继续秉承服务永恒、追求卓越的服务理念,坚持强内涵、调结构、提效率、构建发展新格局的工作主线,以锐意进取的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,栉风沐雨、劈波斩浪。

田鸿鹏在讲话中充分肯定了郑州西区中医院3年来的办院成绩,同时对医院3年来在抗



疫、疫苗保障、社区医疗服务等方面为高新区做出的贡献表示衷心感谢。并希望医院要以“博极医源,精勤不倦”的精神,潜心钻研医术;以“见彼苦恼,若己有之”的心意,全力救死扶伤。恪守医德医风医道,修医德、行仁术,怀救苦之心,做苍生大医,努力为群众提供更加优质高效的医疗服务。

李松伟提出,一名优秀的医务工作者不仅要有精湛的医技水平,更要有良好的职业素质和服务意识。未来,希望在巩固现有成果的基础上,加强

精细化管理、继续提高医疗质量,推进优质护理服务,继续做好省市医保、城乡居民医保和异地医保政策宣教,让医保病人明明白白消费。

活动分别对“最美时代逆行者”等进行了表彰和颁奖,还穿插有精彩的节目演出,不仅有表演艺术家们的京剧演唱,更有医院院歌演唱、《读中国》诗歌朗诵等。现场掌声连连,精彩不断。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 宋雨 文/图

高新公安 为人间“烟火气”拧紧禁毒“安全阀”

本报讯 “警察叔叔,这是什么呀?”“小朋友,这看着像奶茶,实际上是毒品!”7月26日晚,在天健湖公园的夜市中,一个特殊的摊位“生意”格外火爆。“摊主”是郑州高新公安禁毒大队民警、巡特警大队队员以及舜华禁毒社工代表。他们走进繁华热闹的夜市,不断向过往群众普及禁毒法律法规和禁毒常识,为人间“烟火气”拧紧禁毒“安全阀”。

熙熙攘攘的夜市中,警车后备厢摆放的系列仿真毒品模型成为一道独特的风景线。巡特警队员们为路过群众普及禁毒法律法规、发放宣传资料,耐心细致地讲解毒品种类、危害及拒毒方法,重点揭秘新型毒品的伪装、迷惑性,告诫大家一定要提高警惕、擦亮慧眼,自觉抵制毒品诱惑,鼓励号召广大市民主动参与禁毒宣传,积极举报毒品违法犯罪行为,争做禁毒的宣传员和守卫者。

“没想到这新型毒品的外观竟然和食品这么像,我得把这禁毒宣传彩页拿回去给孩子好好看看,让她们从小就要有防毒识毒的意识。”李女士的孩子平时对奶茶、跳跳糖等零食饮料爱不释手,她对新型毒品的甄别感触颇深。“真希望这种接地气的禁毒宣传多来几次,我们愿意看!”高新公安创新宣传形式,把禁毒知识装进警车、摆上夜市,以面对面的形式架起警民沟通的桥梁,真正实现宣传教育“零距离”,让群众在潜移默化中掌握禁毒知识,远离毒品危害。

据悉,此次“夜市”禁毒宣传是高新公安分局深入贯彻落实夏季治安打击整治“百日行动”的重要一环,旨在全面推进毒品预防宣传工作,切实提高群众识毒、防毒、拒毒能力,构筑平安和谐的治安防控体系。

记者 孙庆辉 通讯员 薛玉白